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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 5 i Herning Svæveflyveklub 20. april 2021 19:00-21:30 

Deltagere 

 Anders Husted Madsen, formand 
 Kennet Nielsen, næstformand 
 Bertel Spejlborg, kasserer 
 Jonas Wad Kragsø 

Afbud 

 Thomas Grove 

Pkt.1 Godkendelse af dagsorden, referat fra sidste møde samt punkter til drøftelse under evt. 
Referat godkendt 

Pkt. 2 Ind- og udmeldelser 

 Lucas Sørensen  aktiv som elev pr. 17.04.2021 
 Michael Fosgerau  aktiv 01.05.2021 
 Allan Leergaard  Gav accept på medlemskab under mødet 

Alle tre fremsender billeder og en lille intro af dem til hjemmesiden. 

Pkt. 3 Gennemgang af økonomi og balance 
Der er endnu ikke bogført flyveafgifter, så balance er derfor lidt mangelfuld. (Problemer med teknikken fra 
Kristian Hansen). Modtaget tilskud 2. rate Herning kommune indgået og der er betalt forsikringer på 
bygninger. Kredit er herefter ca i 0.  

Etablering fiber er ikke med i regnskabet. 

Kantine – Mona får mdl. Opgørelse over salget. Lukning har påvirket salget. 

Der betales til grill 150 + kaffe 130 betales via Mobile pay – AH sender nyhedsbrev og anmoder om 
indbetaling til medlemmer. Mona + KN får månedlig opfølgning der kommer liste til klubben. 

Revision 22 tkr årligt virker dyrt. Der indhentes tilbud fra alternative revisorer. 

Pkt. 4 Uddannelse i kørende materiel 
Kurt Thybo har haft møde med elever – KN: Spg Jørgen Eriksen om han vil stå for det? 

Pkt. 5 Generalforsamling 
Ny dato: 26.05.21 kl 18.30 i håb om der er lukke op mht. covid19 

Pkt. 6 Etablering af fastholdelsesudvalg 
Drøftelse af hvem der kunne være emne for at lede udvalget? 
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Pkt. 7 Hændelse DZ/svævefly 
Det er møde torsdag 22.04.21 med parter. AH deltager. (der havde så været endnu en hændelse senere – 
igen ikke et fly fra Herning). 

Pkt. 8 Introdag DAC, 09.05.2021 
Deltagelse af Jørgen Thomsen, Troels, Kurt & Per K. 

Posters rundt omkring i byen, hjemmeside og FB med video. Opslag på hjemmeside/FB fornyes løbende for 
at holde interesse. Birgitte kontakter den der klikker på interesse i FB. 

Der er sendt program for dagen. Flere medlemmer er involveret med opgaver. 

Max 15 deltagere. Håber på stor tilmelding! 

Pkt. 9 Fibernet 
Lidt flere udgifter er løbet på end hvad der oprindeligt var planlagt. Bestyrelsen erkender vi ikke har været 
skarpe nok på den endelige pris. Fremtidige projekter bør budgetteres grundig inden arbejde påbegyndes. 

Men et fantastisk arbejde der er lagt i projektet og noget vi bliver rigtig glade for fremadrettet. Der søges 
om tilskud fra brugere der vil kunne minimere klubbens udgift. 

Pkt. 10 Ansøgning fra plads- og baneudvalget 
Tilskud til branddaskere der er udtjente. Udgifter til kæde mv til sav bevilget. Rødder graves p.t ikke 
op.Jonas tager til møde med markejer omkring udtynding af læbælter. 

Pkt. 11 
Kennet får regning fra kommunen og vender det med dem så vi får hvad vi betaler for. 
Bertel sender oplysninger om kontaktperson ved kommunen og tager kontakt. 

Pkt. 12 Nøgler 
Låsesmed er endnu ikke kommet med tilbud på et bluetooth system. Vi fortsætter med nøgler og bestiller 
10 nye nøgler. Fremadrettet depositum 200 kr for at få nøgle til depotet. 

Pkt. 13 Opladning af elbiler i klubben/strøm på campingpladsen 
Der lægges måler i hangar så der kan lades i klubben – der afregnes 2.50 kr på kwh. Der betales i Mobile 
pay. Der betales samtidig efter forbrug på campingpladsen. 

Pkt. 14 Mail fra Kenneth Pedersen 
Flyvning med medlemmer fra andre klubber som PIC når hvor pilot ikke har medical? Forsikringsforhold 
undersøges. 

Næste møde afholdes online på TEAMS d. 10.05.2021 

For referat, 
Kennet Nielsen 


